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I   Z   V   J   E   Š   Ć   E 

o radu  GDCK – a  Grubišno Polje u 2019. godini 

 

 

1. Socijalni program  -  humanitarna pomoć, 

2. Dobrovoljno davalaštvo krvi, 

3. Program osposobljavanja – Pružanje prve medicinske pomoći,  

4. Zajedničke akcije Hrvatskog Crvenog križa, 

5. Ostale aktivnosti 

 

 

Ad. 1.  Socijalni program – humanitarna pomoć 

 

Tijekom 2019. godine Gradsko društvo Crvenog križa Grubišno Polje u skladu sa 

Programom pribavljalo je i distribuiralo humanitarnu pomoć za osobe u stanju socijalnih 

potreba na području svoga djelovanja. Pribavljena humanitarna pomoć u prehrambenim i 

higijenskim potrepštinama pakira se u obiteljske pakete a njihov sadržaj i količina ovisilo je o 

raspoloživim sredstvima za nabavu. 

Paketi hrane sadržavali su uglavnom osnovne prehrambene artikle. 

Težina paketa se kretala  cca 12  kg a njihov sadržaj i količine pojedinih artikala u paketu 

ovisio je o trenutnim raspoloživim sredstvima namijenjenim za tu svrhu (sredstva 

solidarnosti). U 2019. godini bilo je pet nabava obiteljskih paketa a njihova vrijednost i broj 

komada koji su distribuirani vidljivi su u tabeli koja slijedi u ovom izvješću.    

Nabava navedene humanitarne pomoći izvršena je iz sredstava Fonda solidarnosti Hrvatskog 

Crvenog križa, sredstava solidarnosti Gradskog društva Crvenog križa Grubišno Polje, 

sredstava solidarnosti Županijskog društva Crvenog križa i iz sredstava proračuna jedinica 

lokalne samouprave namijenjena u tu svrhu. 

Ukupno prikupljena financijska sredstva za humanitarnu pomoć iznosila su 57.389,70 kunu.  

- a vrijednost prikupljenih materijalnih dobara (rabljena odjeća i obuća, deke, posteljina, 

higijenski paketi, kuhinjski štednjaci, rabljeni namještaj i drugo iznosila je 17.298,72 kune. 

  

Realizacija programa potpore osobama u stanju socijalnih potreba u hrani i drugim 

neprehrambenim artiklima prikazana je u tabeli 1, a ukupna vrijednost podijeljene 

humanitarne pomoći u 2019. godini iznosila je 71.127,42  kuna. 

 

Korisnici socijalnog programa odnosno humanitarne pomoći bile su osobe starije od 60 

godina čiji prihodi u obitelji ne prelaze socijalni minimum, obitelji s većim brojem djece, 

invalidne ili bolesne osobe čiji prihodi ne prelaze socijalni minimum, i drugi na prijedlog 

Centra za socijalnu skrb sukladno utvrđenim kriterijima. 

Broj korisnika a prema navedenim kriterijima u 2019. godini iznosio je 978 osoba (475 

obitelji). Najveći dio paketa podijeljen je za Božićne blagdane a ostali dio distribuirano je 

uglavnom interventno sukladno spoznajama sa terena, na prijedlog Centra za socijalnu skrb, 

djelatnika iz programa pomoć u kući ili na zahtjev stranaka koje se obraćaju u Crveni križ a 

imaju potrebu za takav vid pomoći. 

Najveći dio paketa Crveni križ redovito u skladu sa mogućnostima dostavlja korisnicima u 

kuću prije svega onima s prebivalištem izvan našeg sjedišta.  
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 Prikaz podijeljene humanitarne pomoći u  2019. godini (tabela 1) 

 
Redni 

broj 

 

Naziv  pomoći 

Jedinica 

mjere 

 

Količina 

Jedinična 

vrijednost 

 

Ukupna vrijednost 

   1. Obiteljski paket  kom 40      94,40        3.776,00 

2. Obiteljski paket  kom 50 88,73 4.436,50 

3. Obiteljski paket kom 30 92,93 2.787,90 

4. Obiteljski paket (Božićni) kom 300 103,32 30.996,00 

5. Obiteljski paket (Božićni) kom 30 103,82 3.114,60 

5. Higijenski paket (HCK) kom 300 17,20 5.160,00 

7. Higijenski paket (DM) kom 40 81,22 3.248,80 

8. Peć (kuhinjski štednjak) kom 3 700,00 2.100,00 

5. Pomoć školskim kuhinjama (akcija solidarnosti) 4.387,50 

6. Podijeljena materijalna dobra (rabljena odjeća i obuća, kreveti, 

madraci, rabljeni namještaji i drugi neprehrambeni artikli) 

 

11.120,12 

                                                                                        UKUPNO :        71.127,42 

   

Ad. 2.  Dobrovoljno davalaštvo krvi 

 

U toku 2019. godine provedene su četiri redovne akcije prikupljanja krvi na kojima je 

prikupljeno ukupno  397  doza krvi. 

U ovoj djelatnosti bilježimo pad kako u broju darivatelja koji su pristupili akcijama tako i u 

broju prikupljenih doza. Ovo stanje je odraz promjena u pristupu planiranja prikupljanja i 

potrošnje krvi te strožeg planiranja zaliha svježe krvi i krvnih pripravaka.  

 

Opis 2018. 2019. razlika 

Planirano 480 480 0 

Pristupilo 485 453 -32 

Odbijeno 78 56 22 

Darivalo krv 407 397 -10 

Prvi put 25 14 -11 

Broj doza na 100 stanovnika (prema popisu iz 2011. god.) 4,36 4,26 -0,10 

Ostvarenje plana  % 85 83 -2 

 

Ad. 3.   Program osposobljavanja – Pružanje prve medicinske pomoći 

 

Program osposobljavanja iz nastavnog predmeta Pružanje prve medicinske pomoći obuhvaća 

kandidate za vozače u skladu sa Zakonom o sigurnosti u prometu, zaposlenike u trgovačkim 

društvima i svim institucijama u skladu sa Zakonom o zaštiti na radu te osposobljavanje 

zainteresiranih građana za osobne potrebe, prije svega njega bolesnih u obiteljima i pripreme 

ekipa prve pomoći za slučaj prirodnih katastrofa.  

U 2019. godini za pružanje prve medicinske pomoći održano je pet devetosatnih tečajeva na 

kojima je osposobljeno je ukupno 50 kandidata za vozače prema programu osposobljavanja 

Hrvatskog Crvenog križa.  

   

Ad. 4.  Zajedničke akcije Hrvatskog Crvenog križa 

 

U toku 2019. godine kao zajedničke akcije Hrvatskog Crvenog križa na radan i prigodan 

način obilježeni su: Međunarodni dan Crvenog križa 8. svibnja, Tjedan Hrvatskog Crvenog 

križa 8. do 15. svibnja – povijest i djelatnosti, zatim Tjedan borbe protiv TBC-a 14. do 21. 
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rujna, dan darivatelja krvi 25. listopada i mjesec borbe protiv ovisnosti 15. studeni do 15. 

prosinca prigodnim predavanjima. 

Kao i svake godine tako je i 2019. godine od 07. do 18. listopada provedena sabirna akcija 

«Solidarnost na djelu 2019» u kojoj je sudjelovalo 77 aktivista - volontera  Crvenog križa, 

uglavnom učenika osmih razrada osnovnih škola u Grubišnom Polju i Velikom Grđevcu i 

aktivista nastavnika - volontera koji su se tih dana uključili u ovu tradicionalnu akciju, i tako 

pomogli Crvenom križu u realizaciji ove humanitarne akcije. 

U akciji je prikupljeno ukupno 9.275,00 kunu. 

Prikupljena novčana sredstva raspoređena su i utrošena u skladu sa odlukom Odbora i 

Fonda solidarnosti Hrvatskog Crvenog križa prema kojima se vrši nabava humanitarne 

pomoći i njena raspodjela osobama u stanju socijalnih potreba a o čemu je pisano u točci 

prvoj ovoga Izvješća.  

 

Ad. 5. Ostale aktivnosti 

 

- Posudionica ortopedskih pomagala 

Sukladno odlukama Glavnog odbora HCK, sva gradska društva crvenog križa na području 

svoga djelovanja, posreduju u primanju i posudbi ortopedskih pomagala (bolnički kreveti, 

invalidska kolica, pod pazušne i pod lakatne štake, hodalice i drugo) osobama koje imaju 

takve potrebe. GDCK Grubišno Polje takve aktivnosti obavlja dugi niz godina a radi se 

uglavnom na posudbi invalidskih kolica, štaka i hodalica sukladno svojim mogućnostima i 

raspoloživim pomagalima. U 2019. godini radilo se o ukupno 11 takvih usluga građanima.  

- Civilna zaštita 

Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite i obvezama koje iz njega proizlaze a vezane su za 

Crveni križ kao dio operativnih snaga sudjelujemo u radu Stožera Civilne zaštite te u 

planiranju i provedbi vježbi zaštite i spašavanja na našem području. 

Tehničko-materijalna spremnost Crveni križ razvija na nivou Županijskog Crvenog križa u 

čijem se zajedničkom skladištu nalaze zajednička sredstva i oprema za slučaj potrebe bilo 

kojem eventualno ugroženom području. Materijalna sredstva se nadopunjuju svake godine 

sukladno financijskim mogućnostima. Uska suradnja i jedinstveni plan djelovanja realizira se 

kroz Hrvatski Crveni križ i njegove interventne timove te sredstva i opremu kojom raspolaže a 

stacionirana su u regionalnim skladištima.    

                                                                                                                                                                                                                     

U Grubišnom Polju,  siječanj  2020. godine 

                                                              

                                                                                                    GDCK – a  Grubišno   Polje 

                                                                                                                 Ravnatelj : 

                                                                                                            Milorad   Tomić                                                                                                              


